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Vamos começar! 

Você precisa: 
- fio de pelúcia Himalaya Dolphin Baby ou análogos (100% poliéster, 100g / 120 mt ou 3,53
oz / 131 yrds):

*    cor preta - 1,2 meada;
* cor vermelha - 0,3 meada;
*    cor amarela - 0,3 meada; 
* a cor do leite ou pêssego claro - 0,3 meada;
* cor branca - 0,3 meada.

-  Agulha de crochê 4 mm (* veja a nota abaixo); 
- Fio fino para olhos de crochê (100% algodão
mercerizado, 50g / 328 anos ou 50g / 300mt) -
preto e branco;
-    Agulha de crochê 1 mm - para olhos de crochê; 
- enchimento de fibra; 
- tesouras; 
-  marcadores de pontos; 
- 4-5 cotonetes (para fortalecer o pescoço); 
- Agulha de fios grossos e finos (para costurar os
olhos) 

*

  

Para  iniciantes , gostaria  de prestar  atenção  ao tamanho  da agulha , Eu me deparei  com
uma grande variedade  de agulhas  nas lojas, que são marcados  da mesma maneira , mas na
verdade  eles são diferentes  no diâmetro  da área de trabalho . Eu uso uma agulha  marcada
como 3,5 mm, mas seu diâmetro real é 4-4,5 mm. Por favor, veja a foto. 
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 Abreviações (terminologia US usada) 
сorr – сorrentinha (ponto de giro) 

 –pbx  ponto baixíssimo   
pb – ponto baixo
mpa – meio ponto alto 

 – ponto altopa   
dmi – diminuição ponto baixo   (fazer 2 pb juntos ou fazer uma diminuição invisível  ) 

 –3 pb juntos 3 pb juntos (insira  aagulha no 1ª pb, desenhe a alça, insira a  agulha no 2º pb, 
desenhe  a alça , insira  a agulha  no 3º pb, desenhe  a alça , passe  o fio e puxe  a agulha  por 
todas as alça

  
   

).
 

 
-aum   aumento ponto baixo (2 pb no próximo pt) 

()
 
-
            número entre parênteses marca a quantidade de pontos na rodada.

 

O brinquedo é feito em rodadas em espiral. 

      Eu uso o método de pb "cruzes".
      httpsAssista ao vídeo sobre este tema ://youtu.be/KyuppYwtOQs

 
(in Russian)

 

CABEÇA:
 

 
 

 
 

    
           

  
   

 
 

  
Comece com 2 corr. (você pode começar com um anel mágico, mas tenha em mente que é 
difícil apertar um círculo mágico de pelúcia)

 

1: 6   
  

  pb na 2ª alça a partir da agulha (6)
 

2: 6 aum  (12)
 

3: (1 pb, 1 aum)*6 vezes (18)
 

4: (2 pb, 1 aum)*6 vezes     (24)
 

5: (3 pb, 1 aum)*6 vezes     (30)
 

6: (4 pb, 1 aum)*6 vezes     (36)
 

7: (5 pb, 1 aum)*6 vezes     (42)
 

8: (6 pb, 1 aum)*6 vezes 
    (48)

 

9: (7 pb, 1 aum)*6 vezes     (54)
 

10-16: 54  pb (54) –
 

7 rodadas 

17 : (7 pb, 1 dim)*6 vezes (48)
 

18 : (6      pb, 1 dim)*6 vezes(42)
 

19 : (5      pb, 1 dim)*6 vezes(36)
 

20 : (4      pb, 1 dim)*6 vezes(30)
 

Com fio de pelúcia preto
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Encha a cabeça à medida que você prossegue (preencha principalmente a largura e não a 
altura da cabeça tornada esférica). 

21: (3 pb, 1 dim)*6 vezes (24) 
22: (2 pb, 1 dim)*6 vezes (18) 
23: (1 pb, 1 dim)*6 vezes (12) 
24: 12 pb (12) 

 Encha a cabeça completamente. 

26: (2 pb, 1 aum)*6 vezes (24) 
27: (7 pb, 1 aum)*3 vezes (27) 
28-29: 27 pb (27) – 2 rodadas 
30: (8 pb, 1 aum)*3 vezes (30) 
31-32: 30 pb (30) – 2 rodadas 
Encha o pescoço e o peito com firmeza. 
Insira os cotonetes no pescoço para fortalecer. 

33: (9 pb, 1 aum)*3 vezes (33) –        mudando para fio de cor vermelho no último pb. 
34: 10 pb, 1 aum, (3 pb, 1 aum)*3 vezes, 9 pb, 1 aum (38) 
35: 11 pb, 1 aum, (4 pb, 1 aum)*3 vezes, 11 pb (42) 
36-40: 42 pb (42) – 5 rodadas 
41: 13 pb, 1 dim, (4 pb, 1 dim)*3 vezes, 9 pb (38) 
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Encha o corpo.
  Dobre o corpo ao meio e faça pb entre as pernas com 3 pares de pontos (ver foto):

1 pt  + 22 pt, 2 rd + 21 pt, 3 rd + 20 pt. 

Comece a fazer crochê Perna direita:  
1:   

  
1 pb para cada um dos 16 pb e 1 pb entre os pontos 3 e 20, que conectam a frente e as 

costas (ver figura) (17):
2: 17 pb (17) 

3: APENAS NAS ALÇAS DE TRÁS     - 1 dim, 3 pb, 1 dim, 2 pb,
1 dim, 2

 

pb, 1 dim, 2 pb (13) – mudando para o fio preto 
no último pb, mas o fio vermelho  não é cortado, deixe-o 
na parte da frente.

  
  

 

)

 
 

4: com fio preto  -   13  pb (13)

  

. 

   
      

: 

1 corr, 17 mpa + 1 pbx no 1º ponto desta rodada. 

 

 

 

centro da frente

perna direita

de volta ao centro

Encha o corpo e perna (quanto mais você encher as pernas, 
mais estável o brinquedo vai ficar

Pare de fazer crochê na perna, eu recomendo colocar o 
marcador no último ponto para evitar a dissolução

De volta aos shorts de crochê (onde deixamos o fio vermelho não cortado), prenda este 
fio na primeira meia-alça (alça frontal do 1ª pb da 2ª carreiras) com 1 corr. e continuar 
crochetando em um círculo APENAS NA ALÇA   FRONTAL
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Arremate, corte o fio e esconda a cauda dentro da perna. 

 Continue a fazer crochê na perna com fio preto. 
5-12: 13  pb (13) – 8 rodadas 
13:  

       
  

esta rodada será incompleta - trabalhe tantos pb de modo que a última alça da rodada é
exatamente  no meio do lado de trás da perna (fiz 7 pb) - mudando para fios de cor amarela
no último pb. 

14: com fio amarelo   - 13 pb (13) 

15: APENAS NAS ALÇAS DE TRÁS     - 1 pb, 1 aum, 3 pb, 3 aum,
3

 

pb, 1 aum, 1 pb  (18) 

16: 2 pb, 1 aum, 3 pb, 5 aum, 3 pb, 1 aum, 2 pb, 1 aum (26) 

17: 6 pb, 1 aum, 4 pb, 5 aum, 4 pb, 1 aum, 5 pb (33) 

18: 12 pb, 1 aum, 3 pb, no próximo ponto – (1 pb, 1 mpa,
1 pb), então 3 pb, 1 aum, 12 pb (37) 

19: 15 pb, 1 aum, 3 pb,   no próximo ponto – (1 pb, 1 mpa,
1 pb), então 3 pb, 1 aum, 13 pb (41) 

20-21: 41 pb (41) – 2 rodadas 

22: 1 dim, 1 pb, 1 dim, 12 pb, 1 dim, 2 pb, 1 dim, 2 pb, 1 dim,
12

 

pb, 1 dim (35) 

23: 2 dim, 11 pb, 1 dim, 1 pb, 1 dim, 1 pb, 1 dim, 10 pb, 1 dim (29) 

24: 1 dim, 11 pb, 3 dim, 9  pb (25) – 1 ponto da última rodada permanece sem trabalhar e
vai para a próxima rodada

           
    

25:  3 pb juntos, 10 pb, 3 pb juntos, 9  pb + 1 pbx  



7 

  Corte o fio deixando uma cauda de 8"  (20  cm). 

. 

            
              
                  
        . 

   Começar a fazer crochê  PERNA ESQUERDA: 

          Anexar o fio vermelho para a base da perna esquerda: 
1:                  

   

1 pb para cada um dos 16 pb e 1 pb entre os pontos 1 e 22, que ligam a frente e as 
costas (ver imagem):
2-12: semelhante à primeira perna      
13: 13   pb (13) 
13 :  13   pb (13)  - mudando para fio de cor amarela no último pb.         
(O último ponto desta rodada deve estar exatamente no meio da parte de trás da perna. Se
as suas alças tiverem mudado, adicione ou dissolva o número necessário de pontos

                   
          ) 

             A partir da 14ª rodada, faça o crochê da mesma maneira que a perna direita. 

 MÃOS (faça 2):
 Inicie os dedos de crochê com fio branco com 2 corr. 

1: 5 pb no 2º ponto a partir da agulha  (5) 
2-4: 5 pb (5) – 3 rodadas 

  

Encha a perna com firmeza. Prenda-se deixando um fio para
costurar. Dobre o pé ao meio e costure com uma agulha, 
esconda a ponta do fio dentro da perna

Prenda o fio amarelo na meia-alça da frente do 1º pb da 
rodada 14 (na parte de trás) com 1 corr e faça um círculo: 
1 corr, repita - (1 mpa, 1 aum mpa) + 1 pbx no 1º pb desta 
rodada. Arremate, corte a cauda do fio e esconda dentro

Terminar crochê com 1 pbx, deixar um fio de 4" (10 cm)

Crochetar mais 2 destes dedos, mas não terminar o crochê no último dedo
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5:  conecte todos os três dedos de crochê em um círculo 15 pb (ver imagem) 
6: 15 pb (15) 

Se houver grandes buracos entre os dedos, costure-os com a ajuda das pontas da linha, 
que são deixadas pelo crochê dos dois primeiros dedos. 

7: (1 dim, 3 pb)*3 vezes (12) 
8: (1 dim, 2 pb)*3 vezes (9) – 

 
mudando para o fio de cor preta no último pb, mas o fio 

branco não é cortado, deixe-o na parte da frente. 

9: 9 pb  -  APENAS NAS ALÇAS DE TRÁS (9) 

 
  

 
pb.

 

Corte a cauda do fio e esconda dentro. 

Continue a crochetar a mão com um fio preto. Encha 
durante o crochê.

 

10-19: 9 pb
 

(10 rodadas)
20: (1 pb, 1 dim)* 3 vezes (6) + 1 pbx no próximo pb 

Volte ao fio branco, prenda-o com 1 corr na primeira meia 
alça (alça frontal do 1º pto da rodada 8) e faça um crochê 
apenas no círculo da frente: (2 pb, 1 aum)* 3 vezes + 1 pbx 
no 1º 
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Cortar o fio, deixando uma cauda de fio para costura (cerca de 12 ")  (30  cm). 
Encha a mão (não firmemente), dobre a borda ao meio paralela à palma da mão e costure. 

                   O final restante do fio não é cortado, com a sua ajuda vamos costurar a mão ao corpo.

            Bordar com um fino fio preto as  três  listras  nas  costas  da  mão.

 ORELHAS (faça 2): 
  

Comece com 2 corr. 
1: 6 pb no 2º ponto a partir da agulha  (6) 
2: 6 aum (12) 
3: (1 pb, 1 aum)*6 vezes (18) 
4: (2 pb, 1 aum)*6 vezes (24) 
5: (3 pb, 1 aum)*6 vezes (30) 
6: (4 pb, 1 aum)*6 vezes (36) 
7: (5 pb, 1 aum)*6 vezes (42) 
8: 42 pbx 

  Terminar crochê com  1  pbx,  deixar  uma  cauda  de  15"  (40  cm)  para  costurar. 

A BASE PARA OS OLHOS: 
 

1:  10 corr,  não junte, faça crochê em torno das correntes, começando pela 2ª corr da agulha:  
3   pb na 1ª corr,  7pb, 3  pb na última corr, virar (no lado oposto): 7  pb (20) 
2: 3 aum, 7 pb, 3 aum, 7 pb (26) 
3: (1 aum, 1 pb)*3 vezes, 7 pb, (1 aum, 1 pb)*3 vezes, 7 pb (32) + 1 pbx no próximo pb. 

 Corte a cauda do fio deixando 8"  (20 cm) para costurar com a segunda metade. 

  Crochetar a segunda peça, mas deixar a cauda por volta de 16" (40 cm) - para costurar na 
cabeça.

 
 

Com fio de pelúcia preto

Com fio de cor de leite ou pêssego
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FOCINHO: 
  

1: 18 corr, não junte, crochê em volta das correntes,
 começando na 2ª corr da agulha:

3   pb na 1ª corr, 15 pb, 3  pb na última corr, virar (no      

 lado oposto):  15   pb (36)
2: 3 aum, 15 pb, 3 aum, 15 pb (42) 
3: (1 aum, 1 pb)*3 vezes, 15 pb, (1 aum, 1 pb)*3
vezes, 15 pb (48) 
4: 48 pb (48) + 1 pbx no próximo pb. 

  
 

A BASE DO NARIZ:
  Comece com 2 corr (com fio cor leite ou cor pêssego) 

1: 6 pb no 2º ponto a partir da agulha  (6) 
2: (1 pb, 1 aum)*3 vezes (9) 
3: (2 pb, 1 aum)*3 vezes (12) 
4: (3 pb, 1 aum)*3 vezes (15) 
5: (4 pb, 1 aum)*3 vezes (18) 
6: (2 pb, 1 aum)*6 vezes (24) + 1 pbx no próximo pb. 

  
 

NARIZ: 
   

1: 6 pb no 2º ponto a partir da agulha  (6) 
2: (1 pb, 1 aum)*3 vezes (9) 
3: (2 pb, 1 aum)*3 vezes (12) 
4: (2 pb, 1 dim)*3 vezes (9) 
Encha o nariz.
5: (1 pb, 1 dim)*3 vezes (6) + 1  pbx no próximo pb. 

 

BOTÕES (faça 2):
    

1: 9 mpa na 3ª alça a partir da agulha  (9) – 1 pbx
no 1º ponto desta rodada. 

 
 

Com fio de cor de leite ou pêssego

Corte a cauda do fio deixando a cauda de 16"
(40 cm) para costurar

Corte a cauda do fio deixando a cauda de 12" 
(30 cm) para costurar

Comece com fio preto com 2 corr

Corte o fio deixando 8" (20 cm) de cauda para costurar

Comece com fio preto com 3 corr

Corte o fio deixando 8" (20 cm) de cauda para 
costurar
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RABO: 
 20Faça  corr 

1: começando na 2ª corr da agulha 19 pbx   
 

 OLHOS (Faça 2): 

 Primeiro faça crochê na parte branca do olho com fios finos. 
1: 17 corr, não juntar, crochê em torno das correntes, começando

 a partir da 2ª corr da agulha:  
3 pb    na 1ª corr, 14 pb, 3  pb na última corr, virar (no lado oposto): 14 pb (34) 
2: (3 aum, 1 pb, 12 mpa, 1  pb)* 2 vezes (40) 
3: {(1 aum, 1 pb)*3 vezes, 1 pb, 1 aum mpa, 10 mpa, 1 aum mpa, 1 pb} * 2 vezes
(50) 
4: 50 pb –   mudando para fio preto fino no último pb. 

5: 50 pbx    APENAS NAS ALÇAS DE TRÁS + 1 pbx no próximo pb. 
  

Detalhe preto dos olhos de crochê com fio fino: 
1: 7 corr,  não junte, crochê em torno das correntes, começando pela 2ª corr da agulha:  

  3 pb na 1ª corr, 4 pb, 3 pb na última corr, virar  (no lado oposto): 4 pb (14) 

Arremate, corte o fio deixando 6" (15 cm) cauda para costurar

Corte a cauda do fio deixando a cauda de 16" (40 cm) para costurar



12 

2: (3 aum, 4 pb)*2 vezes (20) 
3: (1 aum, 1 pb)*3 vezes, 4 pb, (1 aum, 1 pb)*3 vezes, 4 pb (26) + 1 pbx no próximo pb. 

 Corte a cauda do fio deixando 10" (25 cm) de cauda para costurar. 

Costure os detalhes pretos na parte branca do olho e bordar pequenos pedaços de 
linha branca, como mostrado na foto. 

MONTAGEM: 

1. Costure as mãos em um leve declive (de modo que elas apontem para a frente). 

2. Costure as duas metades da base para os olhos. Costure-os na cabeça de modo que a
borda superior fique no nível das rodadas 6 e 7. 
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3. Costure um focinho na sua cabeça. Encha-o na área da bochecha e um pouco no meio.  
4. Costure a base do nariz, encha-o. Dobre a base e trave a posição com vários pontos.
Costure o nariz à base.

5. Costure as orelhas na cabeça, colocando-as simetricamente mais perto da
parte de trás da cabeça.
6.

 
Costure os olhos na cabeça.

7. Borde o sorriso sob o nariz com fio preto fino.
8.

 
Costurar o rabo no corpo.

 
 

Parabéns!
 Seu Mickey está pronto! 
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